
lahko več povedali — da so njih nasveti 
zaradi kopanja otrok in podobnih reči po
vsem brezuspešni. Ne glede na to pa bi 
bilo potrebno, da se skrb za zdravje otrok 
sploh razširi. Ce zdravnik dožene in izreče 
da je otrok bolehen, je s tem prav malo 
doseženo, če se nihče ne pobriga, da bi se 
bolno dete res zdravilo. Starši se pa v 
mnogih slučajih ne morejo resno pobri
gati za to, ker jih večina živi v takih gmot
nih razmerah, da ne zmagajo izdatkov za 
zdravniško oskrbo in za zdravila. Namen, 
ki se zasleduje s šolskimi zdravniki, bi se 
le tedaj dosegel, če bi bolni otroci dobivali 
tudi potrebno zdravljenje. Seveda bi to ne
kaj veljalo, ali to bi bila investicija, ki se 
izplača. Otroci so za narod najdragoce
nejše blago, katero je treba ohraniti brez 
obzira na izdatke. S tem, da bi potrebni 
otroci dobivali zdravniško pomoč in zdra
vila, ne bi bil rešen ves problem, toda od
pomoglo bi se vendar nekoliko. Občina bi 
morala smatrati za eno svojih najvažnejših 
nalog, da reši to vprašanje. Ce skrbi za 
svoje otroke, skrbi za svojo bodočnost. 

—r— Iz Ijudskošolske službe. Name
sto obolelega nadučitelja Josipa Jegliča je 
imenovana provizorična učiteljica v Na
klem Marija Piškur za suplentinjo na ljud
ski šoli v Selcih. Za suplentinjo v Velikih 
Laščah je imenovana namesto obolele uči
teljice Leopoldine Garbeisove učiteljica 
Eleonora Planinškova, za suplentinjo v 

Spodnji Idriji je imenovana namesto obo
lele Josipine Šušteršičeve bivša suplentin
ja Emilija Baeblerjeva in na mesto obo
lelega nadučitelja Franca Tratnika za sup
lentinjo na Črnem vrhu suplentinja Josipi
na Kobalova. Za provizorično učiteljico v 
Horjulu je imenovana provizorična učite
ljica na Koroški Beli Olga Širčeva in za 
provizorično učiteljico na Viču pri Ljublja
ni volonterka Marta Maierjeva, za sup
lentinjo v Tržiču pa je imenovana name
sto obolele učiteljice Josipine Simončičeve 
suplentinja Pavla Prefalkova. 

—r— Skrb za otroke. »Zarja« piše: 
Pred leti je ljubljanska občina nastavila 
dva šolska zdravnika, ki imata nalogo pre
iskavati šolske otroke, da se v slučaju bo
lezni obvestijo starši. Za tiste čase je bil to 
napredek. Ali z enim korakom se ne izčrpa 
razvoj, in kolikor nam je mogoče opažati, 
ni od tedaj nobenega napredka v tem ozi
ru. Prebivalstvo narašča, šolski otroci in 
šole se množe, in s tem se množe tudi 
opravki šolskih zdravnikov. Ker se ne mo
rejo od nikogar zahtevati čudeži, jih tudi 
doktorja ne moreta delati. Ce smo prav 
poučeni, se jima pa še tisto delo, ki bi ga 
rada izpolnjevala, ne olajšava. Tako smo 
n. pr. slišali — zdravniki bi o tem nemara 

Kranjske vesti. 


